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Referat fra Årsmøde med 41 deltagere 

 

Pkt. 1: Formand Allan Roed bød velkommen til Årsmødet 2022 

 

Pkt. 2: Valg af dirigent – Gilbert Jespersen 

 

Pkt. 3: Valg af referent – Lisbeth Runager 

  Valg af stemmetæller – Bent Lauridsen og Nils Juel 

 

Pkt. 4: FU - Allan Roeds beretning – godkendt og vedtaget - se dokumentet s. 3 

  SU – Jens Pedersen beretning – godkendt og vedtaget - se dokumentet s. 4 

  UU – Stine Samsø beretning – godkendt og vedtaget - se dokumentet s. 5 

  VMU – Hans Ole Olsens beretning – godkendt og vedtaget – se dokumentet s. 6 

   

Pkt. 5: Årets regnskab ved formand Allan Roed 

Alle deltagere til Årsmødet havde mulighed for at se det omdelte udskrift af regnskabet, 

som blev gennemgået af formanden og derefter godkendt. 

 

Pkt. 6: Budget for 2022-2023 

Alle deltagere til Årsmødet havde mulighed for at se det omdelte udskrift af budgettet, 
som blev gennemgået af formanden og derefter godkendt. 

 

Pkt. 7: Indkomne forslag 
  Gennemgang af styrelsesvedtægter – se dokumentet s. 8 
  Alle punkter blev godkendt 
 
  En bemærkning fra Peter Albertsen 

Ifølge vedtægter bør der kun være 4 medlemmer i VMU  
  David Møller og Jane Rosesner udgår 

Udvalget er selvsupplerende – vedtægter bør muligvis ændres inden næste Årsmøde 
 
 

Pkt. 8: Valg af: 

  Formand –   Allan Roed (genvalgt) 

  Valg af 2 medlemmer til FU –  David Møller (nyvalgt) 

     Jens Pedersen (genvalgt) 

 

  Valg af SU-leder:  Jens Pedersen (genvalgt) 

  Valg af 3 medlemmer til SU -  Heidi Pedersen (genvalgt)  

     Stine Samsø (genvalgt) 

     Morten Lynghøj (genvalgt) 

 

  Valg af UU-leder:  Stine Samsø (genvalgt) 

  Valg af 2 medlemmer til UU -  Nina Beck (genvalgt) 

     Heidi Pedersen (genvalgt) 
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  Valg af VMU-leder:  Hans Ole Olsen (genvalgt) 

  Valg af 4 medlemmer til VMU -  Marie Lützen (genvalgt) 

   Lisbeth Runager (genvalgt) 

   Ulrik Clausen (genvalgt) 

   Helle Frederiksen (genvalgt) 

   

Pkt. 9: Eventuelt 

Kritik af Fyns Amts Avis – der mangler generelt omtalte af SG’s aktiviteter på 

trods mange henvendelser til FAA 

Odense Atletik får derimod god opbakning 

Måske kan de hjælpe, at vi har fået et nyt medlem i klubben – Martin, som 

arbejder på FAA 

 

Hvem er årets motionist? – sedler til udfyldelse blev delt ud 
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FU – Allan Roeds beretning 
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SU - Jens Pedersen´s beretning  
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UU – Stine Samsøs beretning 

 

 

Endnu et godt år er gået i børne-afdelingen. Vi formåede at bevare træningen hele året 
uden diverse coronanedlukninger – kun med en lille forlænget juleferie og startede op 
igen d. 4. Januar.  Det var skønt at kunne holde børnene i gang hele perioden.  
 
Vi har 3 hold i børneafdelingen.  
Mini atletik ved Nina med stor succes og op mod 15 børn der deltager i træningerne. 
Så har vi børne- og ungdoms atletik ved Thomas og børneløb ved Jens og jeg.  
På de 2 sidste hold er vi udfordret på deltagere, hvor deltagerantallet er noget 
svingene. Dog har vi en god trofast håndfuld flittige unge.  
 
Vi har i år deltaget til DGI nålestævner rundt omkring på fyn, hvor især Ninas 
atletikbørn har været godt repræsenteret og leveret flotte resultater. D. 29. august blev 
der afholdt nålestævnet i Svendborg med stor succes og en god afrunding på 
sommersæsonen.  
Vores indendørs sæson sidste vinter fungerede fint med både Nina og Thomas’ hold, 
dog med få undtagelser hvor kontoret et par gange glemte at give os besked ved 
evt. aflysninger. Thomas' hold har været lidt rundt omkring i huset, men endte 
i Svederen som han blev glad for. I denne indendørs sæson er Thomas fortsat her hver 
torsdag og Nina har sit hold 1 lørdag om måneden, som en god fastholdelse over 
vinteren. Alle ninas børn er tilbudt at deltage til børneløb om tirsdagen.  
 
Vi arbejder hele tiden på at skaffe nye medlemmer til især vores børneløbehold og 
børne- og ungdomsatletik.  
Vi fortsætter det gode samarbejde med Motivu, som tidligere har skaffet os flere 
medlemmer.  
Derudover er vi gået i tænkeboks over flere tiltag, hvor jeg tror på at vi skal fortælle 
den gode historie fra SG Atletik. Det kunne bla. Være via udtalelser fra medlemmer (Se 
eksempler), men også portrætter af medlemmer kunne være en idé. Det er i hvertfald 
et arbejde jeg vil ligge kræfter i i 2023. Så vi ser frem til endnu en god sæson i det nye 
år.  
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VMU – Hans Ole Olsens beretning 

 
 

Årsberetning 2022 Motionsudvalg 
Dette var året hvor vi kom tilbage på sporet efter Corona, mange klubber og 

motionshold har stadig problemer med deltagerantallet. Vi er i SG- Atletik lykkes 

med af fastholde aktive medlemmer til ugentlige løbeture og aktiviteter. 

Senest med en fælles bowling tur med spisning som var en stor succes. 

Der udover vil jeg nævne Klubtur til Skagen, DGI-crossløb, fælles deltagelse i løb 

lokalt og i København. 

Alt dette var ikke sket uden aktive klubmedlemmer.  

Og her syntes jeg at klubben står stærk, 

Mange bidrager med gode ideer, hjælp og praktisk arbejde. Ingen får nej til et godt 

initiativ men bliver bakket op.  

Her kan jeg nævne;  

Opvarmning, løbetræning på tværs, fælles træning til løb, Træningsintervaller om 

tirsdagen, klubløb (Jul, Nytår de 3 broer) foredrag til klubaftner om bl.a. løbeskader  

arrangering af fælles transport til løb. Samt fællestræning med Focus på Løbestil. 

Samt diverse opslag om vintertræning, fællestræning, mulige løb m.v. 

Vil gerne sige tak til dem der bidrager til at dette lykkes så godt. 

 

Alle medlemmer bidrager med deres deltagelse i træning. Bakker op med praktisk 

hjælp til Svendborgløb, crossløb, skole OL, Landsstævne og når en opgave kræver en 

indsats.  

I har indvilliget i at lave gruppearbejde for at sætte en retning for klubben, 

samt sætte fokus på hvad i syntes klubben skal arbejde med fremover. 

 

Det var også i år at 6 fra SG kom igennem flere DGI/DAF løbetrænerkurser så de står 

bedre rustet som løbetræner/fartholder. Hvis flere har interesse heri skal man 

henvende sig hos mig så vi kan finde et passende kursus. Flere DGI Regioner har 

også kursusforløb med Fokus på gang, dette er endnu ikke sket på Fyn. 

Men jeg holder øje. 
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Vi har i år også fået tømt vores container med remedier og sorteret det fra som ikke 

duede eller ikke kunne bruges mere. Resten er sat i elevatordepot i fitness eller i 

vores depotrum i kælder. Container er nu solgt. 

Vi har også i år fået Svendborg Idrætshal til at låse efter os på Høje Bøge i 

sommerhalvåret,  

fordi ingen aktive medlemmer længere har mulighed for at stå for aflåsning.  

Presset på omklædningsrum i SG Huset har været så stort, vi nu har fået adgang til 

Dame 1 og Herre 6 ved hallen mod betaling, da de tilhører Svendborg Idrætshal. 

Vi har også fået lovning på at gammel opslagstavle i SG Huset skæres til og sættes i 

træramme i forhal hvor vi mødes til træning. Samt opsætning af små nøgleskabe. 

 

Jeg har som motionsudvalgs formand nu været med i maskinrummet i 4 år. I starten 

har jeg følt mig frem, for at se hvor, hvordan og hvorfor? Jeg har hele tiden stået for 

åbenhed, gåpåmod og arrangement. Jeg har stillet spørgsmål hvis der var noget jeg 

ikke forstod. Og prøvet at sætte mig ind i forretningsgangen.  

 Dette er en lang proces i en klub med mange traditioner, og sådan plejer vi at gøre. 

Denne proces ender heller ikke her. Vi skal turde at udvikle klubben til fordel for alle 

og samtidig tiltrække nye medlemmer i SG Atletik.  

Der afholdes jævnlige motionsudvalgsmøder, hvor der løbende planlægges hvad der 

skal ske. 

Som et nyt tiltag har der været Trænersamlinger hvert halve år, for at koordinere den 

daglige træning i klubben, samt pleje en fælles forståelse for alle hold. 

Der udarbejdes beslutningsreferater af alle møder, så alle kan se tilbage på hvad vi 

egentlig besluttede. 

Som en udløber af alt dette er der bl.a. blevet lavet et årshjul for SG- atletik der 

offentliggøres og tilrettes løbende. 

I år har jeg også gennemgået medlemskartoteket, så alle der nu står der, ønsker det, 

og betaler kontingent. Der bliver løbende fulgt op, så der kommer en dialog med 

medlemmer der er i restance. Vi er pt.  102 medlemmer i motionsafdelingen. 

 

En lille opremsning af medlemsfordele;  mad til 9 klubaftner  

Forplejning til jule og nytårsløb, tilskud til Crossløb, klubtur, klubtøj m.v. 

Så et kontingent på 500 kr./år er billigt. 
 

Vil gerne endnu engang sige tak til alle der har bidraget med aktiviteter til fordel for 

klubben.  

 

  

 

 



 

Svendborg Gymnastikforening  

Årsmøde - den 22. november 2022 

 

8 

 

 



 

Svendborg Gymnastikforening  

Årsmøde - den 22. november 2022 

 

9 

 

 


